

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Харчові технології»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності
181 «Харчові технології» галузі знань **18 «Виробництво та технології»**
Полтавської державної аграрної академії

Освітньо-професійна програма 181 «Харчові технології», представлена на рецензію Полтавською державною аграрною академією, розроблена з урахуванням основних вимог ринку праці та стандарту вищої освіти зі спеціальності 181 «Харчові технології». Програма спрямована на якісну підготовку кваліфікованих фахівців для галузей харчової промисловості. Освітня програма базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з харчових технологій, спрямована на підготовку фахівця для широкого спектру галузей харчової промисловості, який володітиме базовими та професійно-орієнтованими знаннями. В програмі передбачена достатня кількість кредитів на практичну підготовку, що дозволяє при підготовці бакалавра враховувати досвід переробних підприємств, зазначений перелік професій, за якими здобувачі вищої освіти зможуть себе реалізувати у майбутньому.

Послідовність вивчення нормативних дисциплін ОП відображена в структурно - логічній схемі, де чітко прослідковується взаємозв'язок і логічна послідовність викладання дисциплін по семестрах. В перелік обов'язкових навчальних компонентів включені технології майже всіх галузей харчової промисловості.

Позитивним моментом є те, що викладачі кафедри харчових технологій дослухаються до зауважень та порад роботодавців при перегляді освітньо-професійної програми. Так, зауваження які були зазначені при рецензуванні ОП у 2018 році в повному обсязі враховані у програмі 2020 року.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 181 «Харчові технології», що представлена кафедрою харчових технологій Полтавської державної аграрної академії може бути реалізована у навчальному процесі.

Директор
ПП «Білоцерківська
агропромислова група»



Коваленко Р.В.